
ГОЛОВНА ПОДІЇ ДРУГЕ ЗАСІДАННЯ РАДИ З ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ДКВС УКРАЇНИ: ПЛАНИ СТАЮТЬ РЕАЛЬНІСТЮ

Друге засідання Ради з ветеранської політики ДКВС України: плани

стають реальністю

15:25, 21.05.26

Сьогодні, 21 травня у залі колегії Департаменту з питань виконання кримінальних покарань ДКВС

України відбулось друге засідання Ради з питань ветеранської політики, присвячене розгляду

актуальних питань реалізації ветеранської політики в системі ДКВС України, організації подальшої

роботи Ради та інших питань відповідно до порядку денного.

У заході взяли участь члени Ради, представники Мінюсту, пенітенціарної системи, громадського сектору та

благодійних організацій, зокрема БФ “Батальйон Волонтер”.

З вітальним словом до учасників обговорення звернувся заступник міністра юстиції України Євген

Пікалов.

“Ми достатньо регулярно зустрічаємося і обговорюємо дуже важливі речі. Сьогодні хотілося б поговорити

про те, що вже вдалося досягти, послухати колег — що зроблено, які виклики, які проблеми, з якими ми

стикаємося. Наша ветеранська політика охоплює не лише засуджених та ув’язнених з числа учасників

бойових дій, а й наш персонал. Більше 500 наших працівників з усіх служб повернулися з війни і

продовжують нести службу у складі Державної кримінально-виконавчої служби.

Хотілося б почути про результативність і проблематику впровадження програми ресоціалізації ветеранів

війни в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах. Ми про це говоримо вже не вперше,

говоримо багато. Хочу побачити, що нам заважає рухатися далі”, — наголосив Пікалов.

Про результати виконання рішень першого засідання Ради з питань ветеранської політики ДКВС України

та актуальні питання реалізації ветеранської політики в системі ДКВС України доповів голова Ради,

учасник бойових дій, колишній військовослужбовець бригади НГУ “Рубіж” Олександр Зінчук.

“Є три питання, які я хотів би виділити окремо. Перше — системна реалізація ветеранської політики:

психологічна підтримка, правовий супровід, медичне забезпечення, підтримка сімей — все це має

працювати разом, а не окремо. Друге — формування культури поваги до ветеранів. Треба працювати над

цим зараз, піднімати цю тему. Третє — налагодження ефективної взаємодії з громадськими організаціями,

які вже мають практичний досвід і можуть реально допомогти.

Переконаний: лише через системну, відкриту та спільну роботу ми зможемо досягти ефективної взаємодії,

яка допоможе ветеранам повертатися до служби. Це непросте завдання. Але ми не самі”, — резюмував

Олександр Зінчук.

Заступниця начальника управління — начальник відділу соціально-виховної роботи із засудженими

Управління ресоціалізації та соціальної реабілітації Департаменту з питань виконання кримінальних

покарань, кандидат юридичних наук, підполковник внутрішньої служби Галина Житник розповіла про

стан організації психологічної підтримки та соціальної адаптації ветеранів в установах ДКВС України.

Виступ заступника керівника з питань ветеранської політики Державної установи “Центр пробації”

Анатолія Осадчого був присвячений стану опрацювання шляхів реалізації ветеранської політики в

підрозділах ДУ “Центр пробації”.

“Ветеранська політика у системі пробації — це не лише підтримка ветеранів. Це безпека громади, стійкість

держави, повага до тих, хто захищав Україну, та відповідальність. Робота з ветеранами-суб’єктами пробації

потребує комплексного підходу, спрямованого не лише на виконання судового рішення, а й на

забезпечення підтримки ресоціалізації, психологічної адаптації та повернення особи до повноцінного

життя в громаді.

Ми вже сформували портрет ветерана-клієнта пробації, провели первинне опитування працівників щодо

потреб у роботі з ветеранами, розробили сім протоколів психологів пробації щодо реагування на різні

прояви поведінки — агресії, апатії тощо. Спільно з відділом соціальної роботи напрацьовано проєкт

методичних рекомендацій щодо алгоритму дій персоналу під час супроводу ветеранів-суб’єктів пробації.

Ми рухаємося в правильному напрямку. До кінця року програма індивідуальної роботи з клієнтом

пробації, який має бойовий досвід, буде розроблена”, — зауважив він.

Перспективний план з реалізації ветеранської політики ДКВС України представив член Ради,

співзасновник БФ “Батальйон Волонтер” Ігор Бондарчук. Він окреслив бачення фонду щодо практичної

підтримки ветеранів у лавах ДКВС — не через програми заради програм, а через живе людське

спілкування та спільний відпочинок.

За його словами, фонд уже зробив перші конкретні кроки: організував для ветеранів-співробітників

служби заочну екскурсію до музею сучасної війни при університеті Міноборони, провів опитування щодо

інтересів і потреб, налагодив попередні домовленості щодо рибальського відпочинку на заміській базі.

“Повірте, людей нічого більше не цікавить, як відпочинок. Якщо ми зможемо подружити хоча б 10–20

людей, то далі вони самі будуть об’єднуватися, всі служби будуть між собою говорити. Наше завдання —

зробити цей перший крок”.

Окремо Бондарчук наголосив на важливості інформування: багато ветеранів просто не знають, які

можливості їм надає держава. Фонд готовий взяти на себе комунікаційну функцію — збирати перелік

доступних програм і доносити їх до людей у зрозумілому форматі, аж до того, щоб людина могла прийти

додому, сісти з сім’єю і побачити, що саме їй може бути корисним.

“Якщо людина каже “у мене нема часу” — це одна історія. Якщо “нема бажання” — це вже питання, з яким

треба працювати. Ми будемо шукати можливість пояснювати, комунікувати, інформувати. Стратегічний

вектор фонду — підтримка ветеранів у лавах служби через відпочинок, соціалізацію та інформаційний

супровід. Люди втомилися на війні, прийшли в службу і продовжують працювати щодня. Дати їм

можливість відновитися — це не бонус, це інвестиція в кадровий потенціал держави”, — підкреслив Ігор

Бондарчук.

Нагадаємо, голова Консультативно-експертної ради при ДКВС України Роман Бочкала презентував

українську стратегію ветеранської реінтеграції на Всесвітньому конгресі в Індонезії. В основі стратегії

лежить теза, яка раніше була нетиповою для системи виконання покарань: “Ветеран заслуговує на повагу

навіть тоді, коли переступив закон”.

БІЛЬШЕ НОВИН

На Дніпропетровщині викрили

мережу шахрайських кол-

центрів: людей ошукали на

майже 3 млн грн

17:10, 21.05.26

СБУ атакувала штаб ФСБ на

Херсонщині: окупанти зазнали

великих втрат

16:12, 21.05.26

Чиновнику Подільської РДА

повідомили про підозру через

невиплати дітям-сиротам

15:20, 21.05.26

Україна потребує кваліфікованих

працівників: у ДМС

прокоментували чутки про

наплив мігрантів

14:41, 21.05.26

На Київщині ексголову суду

підозрюють у схемі з квартирами

померлих людей

14:40, 21.05.26

Фальшиві батьки-одинаки: у

Харкові СБУ накрила схему для

ухилення від мобілізації

14:20, 21.05.26

Україна нарощує виробництво

дронів-перехоплювачів і змінює

систему закупівель

14:00, 21.05.26

Оперативника поліції підозрюють

у спробі ”продати” невідкриття

справи

13:00, 21.05.26

”Бойові” за хабарі: на Сумщині

викрили схему незаконних

виплат військовим на 2,6 млн грн

12:47, 21.05.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

На Дніпропетровщині викрили мережу

шахрайських кол-центрів: людей ошукали

на майже 3 млн грн

17:10, 21.05.26

СБУ атакувала штаб ФСБ на Херсонщині:

окупанти зазнали великих втрат

16:12, 21.05.26

Чиновнику Подільської РДА повідомили

про підозру через невиплати дітям-сиротам

15:20, 21.05.26

Україна потребує кваліфікованих

працівників: у ДМС прокоментували чутки

про наплив мігрантів

14:41, 21.05.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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